Status: This is the original version (as it was originally enacted).

$S\,C\,H\,E\,D\,U\,L\,E\,S$

SCHEDULE 7

MISCELLANEOUS AMENDMENTS

Miscellaneous minor corrections and amendments

25 In section 229(3) of the 1992 Act (voting paper for industrial action ballot) for the word "20(3)" there shall be substituted the word "20(2)".